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РОЗВИТОК КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦІВ 
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ІНТЕЛЕКТУ 

 

 

Емоційний інтелект як здатність до розуміння та управління емоціями [1] на 

сьогодні є важливою складовою soft skills молодих фахівців, що забезпечує їх 

конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. 

В умовах сьогодення актуальним постає питання розвитку емоційного 

інтелекту засобами онлайн [2]. Розвиток емоційного інтелекту в онлайн-форматі 

може втілюватися у формі онлайн-тренінгів.  

Мета даної роботи – презентувати структуру онлайн-тренінгу розвитку 

емоційного інтелекту молодих фахівців як засобу підвищення їх 

конкурентоспроможності. 

Основні цілі запропонованого онлайн-тренінгу полягають у підвищенні 

навичок емоційного самоусвідомлення та емоційної саморегуляції, що 

сприятимуть успішному подоланню стресових ситуацій в організаційній 

діяльності. 

Структура онлайн-тренінгу включає 10 тематичних онлайн-занять, які 

проводяться на основі використання онлайн-платформ (Zoom, Google Meet та ін.). 

Кожне заняття має класичні складові: розминка (онлайн-вправи на релаксацію або 

самомотивацію), психоедукація (засвоєння основних понять заняття), основний 

зміст (ключові вправи), зворотній зв’язок (рефлексія у групі). На початку та 

наприкінці онлайн-тренінгу необхідно проводити діагностичний зріз рівня 

розвитку навичок, пов’язаних з емоційним інтелектом. 

Тематичні заняття онлайн-тренінгу розвитку емоційного інтелекту молодих 

фахівців як засобу підвищення їх конкурентоспроможності: 

Заняття 1. Зв'язок між емоційним інтелектом та конкурентоспроможністю. 

Заняття 2. Емоційна обізнаність: емоції та емоційні стани в процесі 

професійної діяльності. 

Заняття 3. Емоційна саморегуляція: протистояння стресовим ситуаціям 



професійної діяльності. 

Заняття 4. Самомотивація: організація власної професійної діяльності.  

Заняття 5. Емпатія: розуміння емоцій колег та співробітників. 

Заняття 6. Асертивність: захист особистих кордонів. 

Заняття 7. Емоційний інтелект у командній роботі. 

Заняття 8. Емоційний інтелект лідерів та аутсайдерів. 

Заняття 9. Емоційний інтелект та кар’єрні домагання. 

Заняття 10. Роль емоційного інтелекту для професійного благополуччя. 

Ключові вправи на кожному занятті пов’язані з застосуванням онлайн-ігор 

та аналізом кейсів. Даний підхід вважається нами найменш обтяжливим у плані 

тиску в ситуаціях емоційного саморозкриття учасників онлайн-тренінгу, а також 

стосовно перевантаження інформацією. 

Застосування онлайн-ігор зазвичай спрямоване на активізацію когнітивних 

здібностей [3]. Даний онлайн-тренінг передбачає задіяння онлайн-ігор, які не 

тільки активізують когнітивні функції, а також сприяють рефлексії отриманої 

інформації. 

Отже, презентована програма тренінгу орієнтована на розвиток основних 

навичок емоційного інтелекту, які сприятимуть підвищенню 

конкурентоспроможності молодих фахівців. 
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